

醫者吳自來善醫謀生已有廿餘年之久向在工場水島等處任
倡當工頭空無家室相科去月上旬即都不知何故忽覺頭痛

于是在前年一月西歸處得薪水空持閒來探之惟始終後不滿一日即改歸山西而自嘉斯時驚懼異常遂再往山西西
醫相狀就面帶微指弟爲發瘋將弟軟禁一室且聲言要解往
生瀕山西之死地云斯時也雖自知冤屈奈身不由主雖然有
口難言恭以爲此冤沉莫白雖嘗復生鬼神來幸得雲中都米
陽鳴堂諸昆仲悉悉此事深感不平于是即命誰曉君前往詢
得文縣巧路文二位醫生到來驗明謂並非瘋症始行將所經
放此事尙非報榮陽鳴堂諸昆仲出財出力則巧路不能復生
矣弟感君全之而愧無以報謹弁數言登諸報端藉鳴鑑傳

▼○▲政公
總堂啓事
爲通告事項
接檀山致公
堂電稱想親
大會又復改
期仰各支堂
知照未可派
委代表前赴
候日期更定

**候日期更定
再行佈告**

此佈

城鄉致公
總理

萬備擅之功用已言之詳矣切思此擅不獨有益於人身內臟并有裨五官百骸可稱爲人道獨壹無二之聖藥也各药肆均有發售



本居士傳

通書堂通書

八月六號開

幕今接來函

事指辦未

得何乞以
展期候再行

卜吉然後報

告仰各分堂

知悉可也

14

公致用戰

船場通志

100